
 

 

ZAPISNIK ZBORA KRAJANOV KRAJEVNE SKUPNOSTI OSEK – VITOVLJE 

 

Zbor krajanov krajevne skupnosti Osek – Vitovlje je potekal 18. 5. 2023 ob 19:30 

v Domu krajanov v Oseku. Zbor krajanov se je udeležilo 70 vaščanov.  

 

Aneja L. pozdravi vse zbrane krajane iz Oseka in Vitovelj, predstavi člane KS 

Osek Vitovlje v mandatu 2022 – 2026 in goste: podžupan MONG Marko 

Tribušon, rajonski policist Gabrijel Cizera, poveljnik civilne zaščite Andrej Biaggio 

in Branko Pregelj, iz oddelka za okolje prostor in infrastrukturo na MONG.  

Aneja L. pove, da smo prejeli e-maile od vaščanov v katerih krivijo predsednika 

KS Dominika Lična, da sam odloča o izvedbah del. Aneja L. pove, da sklepe 

sprejema svet KS na rednih sejah skupaj. Nadaljuje z navedbo, da bo zbor 

krajanov potekal po dnevnem redu, na koncu pa bomo dali besedo vaščanom.  

Besedo prevzame predsednik KS Dominik L. in začne s predstavitvijo dela v 

zadnjem mandatu. Pove, da smo začeli optimistično, ampak smo dobili udarec, 

ker sodelovanja s strani občine ni bilo. Zato se tudi ni naredilo prav veliko. 

Začne s participativnim proračunom, s pomočjo katerega je bilo narejenega 

največ. Pohvali obe turistični društvi iz Oseka in Vitovelj. Pri predstavitvi del v 

okviru participativnega proračuna pohvali Aneja P., ki je prevzel celotno zadevo 

glede ureditve športnega igrišča v Vitovljah. Pri montaži ograje na Vitovljah je 

bilo narejenega veliko udarniškega dela.  

Nadaljuje s predstavitvijo del v okviru participativnega proračuna v Oseku. 

Udarniško je narejena kompletna notranjost kontejnerja. V Oseku je 

participativni zaključen, v Vitovljah ostajajo le še detajli.  

 

 

 



 

Dominik L. nato nadaljuje z opravljenimi deli.  

- Ureditev meteornih voda v Oseku pod pokopališčem. Zataknilo se je ker 

lastnik ni dovoljeval posega. S pomočjo MONG smo zadevo uredili (z 

menjavo parcel) 

- Eko otoki - pove, da so bili pomisleki glede Oseškega EKO – otoka. 

Premestitev je zahtevala Komunala, otok bomo lahko še premestili, ko se 

bo dobilo primerno lokacijo.  

- Projekt varna pot v šolo – pove, da se v Oseku vozimo večinoma po privat 

parcelah in če bi vsi postavili kamenje na robove parcel, v Osek ne bi 

prišli. Lastniške parcele namreč segajo čez cesto. V okviru projekta poteka 

odkup parcel, problem je s tremi lastniki v Oseku, ki pri parcelaciji ne 

želijo sodelovati (brez razloga). Zadevo smo predali na MONG, takratni 

podžupan Simon Rosić je obljubil rešitev, do sedaj se ni rešilo nič.  

- Prehod za pešce pri Gostilni pri Olgi – pove, da se že vsaj 20 let vsi 

sprenevedajo, da ni potrebe pri prehodu. Dominik L. še izpostavi, da 

sedaj ko imamo podžupana iz naših koncev upa, da se bo kaj premaknilo.  

 

Dominik nadaljuje s predstavitvijo plana dela za prihajajoče leto: 

- Dom krajanov v Oseku – pri gradnji in opremljanju doma je prišlo do 

večjega števila napak, pri podpisu prevzemne pogodbe (lastnik je MONG) 

smo napisali, da napake popisane s strani komisije morajo biti 

odpravljene. Poziv je bil tudi na gradbeno podjetje Pintol za uveljavitev 

bančne garancije. Zadeva ostaja odprta in se ne premakne nikamor.  

- Požarna pot v Oseku – Dominik L. pove, da je pokojno Zoratti dal vsem KS 

nalogo, da kjer so strnjena naselja uredijo požarno pot. Gasilci skozi vaško 

jedro ne morejo, zato so predlagali ureditev poti čez Blenkošče.  

- Eko otok pri Gostilni pri Olgi – sedanji otok je na privat parceli, sedanji 

lastniki bodo na parceli gradili hišo in prosijo za premestitev, otok bo 

premaknjen na lokacijo bližje glavni cesti, parcela je v občinski lasti.  

- Ureditev bankine pri Vili Vitovlje – Bogomir V. zatrjuje, da je parcela 

njegova in da dovoljuje sanacijo samo, če MONG parcelo ob cesti odkupi. 

Marjan Jug je obljubil, da bo zadeva sanirana, a v lanskem letu ni bilo niti 

ogleda.  

- Tudi ureditev mulde v Dolenjah je še vedno na spisku neopravljenih del in 

se prenaša kot prioriteta v tekoče leto.  

 



 

- Vodovod v zaselku Užiče – Dominik L. pove, da je bil vodovod končan pri 

spomeniku, pobuda za izgradnjo vodovoda je bila dala leta 2019. Vaščani 

zaselka Užiče nimajo priklopa na pitno vodo.  

- Info table po obeh vaseh – Dominik L. pove, da je bilo to že v planu, a ko 

smo prosili Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska Dolina za osnutek 

skupnih tabel za destinacijo Vipavska Dolina, smo naleteli na gluha ušesa, 

če ne bo interesa s strani Zavoda, jih bomo naredili sami, prosimo 

vaščane za pomoč pri idejah 

- Kaljenje nočnega miru – Dominik L. izpostavi problematiko kaljenja 

nočnega miru ob zabavah v Domu krajanov. Dom mora obratovat, mora 

služiti ljudem, potrebno je dobiti skupni jezik.  

 

Dominik L. predstavi še plan del v sodelovanju z obema društvoma. V Vitovljah 

so dela skoncentrirana na dopolnitev športnega igrišča, v Oseku pa na vaško 

jedro in ohranjanje dediščine. 

Dominik zaključuje z obvestilom namenjenim za vse vaščane. Pove, da smo na 

KS dobili večkrat dopis, da veje dreves ovirajo kamione in kombije (počene 

luči,…). Besedo dobi rajonski policist, ki opozori na pomen preglednosti na 

pločnike in ceste. Dominik L. nadaljuje, da je že bil problem, ko so zaradi 

neprehodnosti težkih vozil obrezali par vej, ki so segale na cesto. Lastnik je 

zagnal »vik in krik«. Vskoči podžupan MONG, ki pove, da obrezovanje vej ne 

zadeva KS, ampak je obrez in odvoz stvar (odgovornost) lastnika. Predlaga, da 

KS pokliče mestno redarstvo, ki naj zaračuna lastnikom obrez in odvoz. 

Podžupan se strinja, da se v prejšnjem mandatu ni naredilo dosti. Pove, da vodi 

delovanje vseh KS v občini ter, da je zadolžen, da če se v roku 14 dni na terenu 

nič ne premakne, ga obvestimo, da primerno urgira.  

Dominik L. pove, da so bili problemi z vzdrževanjem javnih luči, ko koncesionar 

več kot 3 mesece ne popravi javnih luči. Besedo prevzame Franko Ž. (v KS 

zadolžen za javljanje napak in popravil javne razsvetljave) in pove, da je največji 

problem okoli novega leta, ko ta isti koncesionar postavlja lučke po celi 

Primorski (do Bovca). Takrat, ko so bile večje okvare v zaselkih Čikavec in 

Dolenje se je res čakalo preko 3 mesece.  

 

 

 



 

Dominik nadaljuje s problemom postavitve »konfinov« s kamenji na robove 

parcel. Pove, da ga je zelo sram, ker je potrebno vaščane s konfini prijavljat na 

inšpekcijo. Pove, da so prvič prijavili na inšpekcijo vaščana Pipaloviča, kjer je 

nastal problem pri črpanju vode iz gradbene jame. Upa, da se tega ukrepa ne bo 

treba več posluževati. 

 

Javijo se vaščani zaselka Brce, ki navajajo problem živih mej in mrež preblizu 

ceste. Dominik L. pove, da obravnavamo vsako pisno pritožbo in prošnjo, ki 

pride na KS, zato naj poslikajo in napišejo, kje je problem. KS potem urgira oz. o 

težavi obvesti pristojne organe. 

 

Besedo prevzame Andrej Biaggio, poveljnik civilne zaščite MONG, ki pove, da so 

v strnjenem delu naselja Osek hiše precej skupaj, kar onemogoča dostop 

intervencijskih vozil v primeru požara. Poklicna gasilska enota Nova Gorica je na 

MONG podala pobudo za povečanje požarne varnosti in predlaga ureditev poti 

čez »Blenkovšče«. Potrebno bi bilo pokositi grmovje, požagati veje. Skupaj z 

Brankom Pregljem sta sklicala lastnike parcel, da podpišejo dovoljenje za 

ureditev požarne poti. Biaggio zaključuje, da požari so in hitra intervencija je 

zelo pomembna.  

V dvorani se je zaslišalo negodovanje s strani vaščanov glede ureditve požarne 

poti. 

Besedo prevzame Branko Pregelj iz Oddelka za okolje, prostor in javno 

infrastrukturo na MONG, in pove, da ne urejajo poti za svoje potrebe, ampak za 

potrebe vasi. Gre se samo za ureditev obstoječe ceste do te mere, da gredo po 

njej lahko interventna vozila.  

Oglasijo se vaščani in zahtevajo, da se napiše in pridobi vse dokumente, da se 

cesta uporablja samo za intervencijo. Bojijo se, da bodo investitorji to cesto 

uporabljali za gradnjo novega naselja nad Osekom.  

Podžupan Tribušon glede gradnje novega naselja nad Osekom pove, da 

investitor ni vložil zahtevka za spremembo namembnosti parcel, tako da so še 

vedno nezazidljive. Vsaj še 10 let ni bojazni, da bi nastalo kaj v smeri gradnje 

novega naselja.  

 

 



 

 

Besedo prevzame vaščan Simon Kerševan, ki pove, da se kot projektant srečuje 

s problemi pri pridobitvi gradbenega dovoljenja zaradi hidrantov, ki morajo biti 

postavljeni 80m od hiše. Glavni problem hidrantov vidi v Oseku, kjer je edini na 

»na placu« in še ta je talni. Pravi, da ko je bil on v KS je bila pobuda že dana in 

predlaga, naj se razmišlja v tej smeri. Nadaljuje, da bi morala KS imeti par 

strateških ciljev in tistim slediti. Izpostavi tudi problematiko vaškega jedra Osek 

in poudari, da je za dediščino treba skrbet, tako v Oseku, kot Vitovljah.  

Vključi se podžupan in pove, da požarne poti ne bo financirala KS, to je projekt 

občine. Zatrdi, da v tem letu sigurno ne bo, ker rešujejo zadeve prejšnjega 

župana. Pove tudi, da se dela dokumentacija za vodovod v zaselku Užiče.  

Vaščani nadaljujejo z vprašanji, zakaj v Vitovljah (Vitovlje vas) niso zamenjali 

cevi še do zadnjih 4 hiš. Dominik L. pove, da je bil vloga podana, posluha ni bilo.  

Vaščan poda prošnjo, da se uredi cesto za njegovo hišo (Vitovlje 20b). Dobil je 

namreč inšpekcijo in rušenje novogradnje. Zadeva je bila podana pred leti na 

MONG in prosi, da se ponovno umesti v plan. Pove tudi, da je med gradnjo hiše 

dal prošnjo za spremembo pozicije vhodnih vrat in balkona in da na občini niso 

vedli kam naj prošnjo odda. Zgolj za vednost, kako pristojne službe 

funkcionirajo.  

Vaščan vpraša glede kanalizacije Osek in Vitovlje. Dominik L. pove, da 

kanalizacije ne bo, denar za to ni predviden. Vskoči podžupan, ki pravi, da 

kanalizacija bo, v pripravi so idejne zasnove za Vitovlje, Osek, Šempas in 

Ozeljan. Pove tudi, da se že odkupuje zemljišča, kjer so naleteli na problem, ko 

vaščani želijo imeti vse, samo v njihovi bližini ne. Planira se glavni vod iz Vitovelj 

do novega krožišča na Ajševici, pri bivšem MIP-u je planirano črpališče.  

Vaščanka se vključi z navedbo, da plačuje prispevke za komunalo, kanalizacije pa 

ni urejene v vasi. Podžupan ji pove, da ima vsaka hiša tri prekatno greznico in 

vsaka 3 leta pridejo greznico sprazniti in to je prispevek, ki ga plačuje.  

Vaščan vpraša, kdaj se bo uredilo potok Vitovšček, ki zamaka bližnje parcele. 

Dominik L. pove, da je to zadeva Agencije za okolje - ARSO. Navedbo, da je 

ureditev v pristojnosti države potrdi tudi Branko Pregelj. 

Vaščan pove, da je dobil položnico iz Zavoda za gozdove, za urejanje gozdnih 

poti. Zatrjuje, da on nima parcel v gozdu. Gostje mu povedo, da ima zagotovo 

gozdne parcele, v nasprotnem primeru ne bi dobil položnice.  



 

Vaščani zaselka Brce vprašajo, kdaj bo asfaltirana cesta v njihovem zaselku. 

Aneja L. je povedala, da je bila pobuda vaščanov za asfaltacijo upoštevana in da 

je KS dala prošnjo naprej. Podžupan pove, da bodo na občini pogledali, kako je 

situacija in obvestijo KS, mi pa obvestimo vaščane.  

Vaščan Simon Kerševan predstavi pobudo glede eko otoka v Oseku (predstavitev 

je prinesel na USB). Začne z navedbo, da smo malo prej opozorili vaščane na 

preglednost cest in pločnikov, na eko otoku smo pa dopustili, da se je naredilo 

ograjo do ceste. Izpostavi, da je pred izvedbo potrebno dobiti vsa dovoljenja ter 

da je sedanja izvedba tudi slaba po kvaliteti. Predlaga, da se umakne eko otok in 

lepo uredi okolico okrog kapelice – Pilja. Simon izpostavi odlok, kjer je 

navedeno, kje mora biti postavljen eko otok ter kako mora biti urejen. Namreč 

moti ga, da so kontejnerji prva stvar, ki jo zagledaš, ko prideš v Osek. Pokaže 

tudi izrise in fotografije eko otokov, ki jih je on naredil v Novi Gorici. 

 

Simon izpostavi tudi kapelico pod pokopališčem v Oseku, kjer se je naredilo 

poseg brez dovoljenj in po njegovem mnenju grdo. Pokaže članke, kako se v 

drugih vaseh trudijo urediti dediščino. Simon pokaže pobudo za odstranitev 

novega otoka s podpisi okoli 30 vaščanov.  

Aneja L. odgovori, da je Simon sodeloval, ko se je oblikovalo parkirišče v Oseku. 

Večina ljudi, ki kupi hišo v Oseku, nima kje parkirati avta, zato parkirajo na 

parkirišču pri pokopališču, ki je bilo prvotno namenjeno zgolj za obisk 

pokopališča. Zadevo s kontejnerji smo morali na hitro urediti, ker so smeti 

ostajale v njih. Parkirana vozila so onemogočala Komunali da sprazni 

kontejnerje.  

Besede so zopet nanesle na požarno pot v Oseku (pri parceli Aneja Peršiča).  

Oglasi se vaščanka, ki prizna, da je enkrat verbalno napadla Dominika L., 

predsednika KS, za kar se mu je tudi na zboru opravičila. Vaščanka nadaljuje, da 

sta Dominik L. in Franko Ž. želela na vsak način izsiliti dovoljenje, da se poseže v 

javno pot za njeno hišo. 

Dominik L. pove, da je pokojni Zoratti dal pobudo za pot skozi vaško jedro, 

gasilci pa so podali negativno mnenje. Dominik L. pove, da namen njunega 

obiska ni bil sodelovanja z vaščanko, parcela je namreč od Aneja Peršiča, zato se 

bo sodelovalo zgolj z njim. V planu je povezati rezervoar pri Milanu Remcu, če 

bo dal dovoljenje. Namen je narediti tudi obračališče.  

 



 

Vaščanka nadaljuje glede eko otoka v Oseku, in pove, da je potrebno pridobiti 

dovoljenja za dela, ki jih izvaja KS. Predlaga da se sprejme pobudo. Zaključi še, 

da skalomet ne sodi v vaško jedro, zaščiteno kot kulturna dediščina.  

Vaščani povedo, da je bila na ogledu eko otoka inšpekcija, zanima jih mnenje KS 

o tem. Aneja L. pove, da zapisnika o ogledu nismo prejeli na KS, zato ne morejo 

podati odgovora oz. se na inšpekcijski ogled odzvati.  

Razprava teče v smeri odkupa parcel za širitev ceste v okviru projekta Varna pot 

v šolo.  

Dominik L. pove, da sta družini Žgur in Černe dali prošnjo, naj se ne vozi po 

njihovih parcelah in da so sedaj robniki na privat parceli. To potrdi tudi na zboru 

prisoten lastnik.  

Za besedo se javi vaščan Vitovelj, ki pove, da je minilo že veliko let od asfaltacije 

vitovske krožne poti. Pove, da je bila načrtovana za asfaltacijo v 4 fazah, porabili 

so 10.000€, vendar ni bila narejena. Predlaga, da se ponovno vloži projekt 

asfaltacije na MONG. Podžupan se javi za repliko in pove, da se lahko ponovno 

vloži projekt, v septembru poteka sprejetje proračuna.  

 

Vaščan Oseka pove, da nekateri vaščani nočejo sodelovati pri odkupu zemljišč za 

projekt varna pot v šolo, ker se bojijo, da bo cesta široka in avti bodo še bolj 

divjali. Aneja L. pove, da se zadevo reši z ležečimi policaji.  

Vaščan Oseka predlaga slovensko zastavo pred Dom krajanov, dodatno ogledalo 

pri kapelici v Oseku ter klopi po vasi Osek.  

Vaščanka Oseka potoži zaradi kaljenja nočnega miru, ko so zabave v Domu 

krajanov. Opiše, da nesejo zvočnik ven in z glasno muziko motijo vaščane tudi 

do 5 zjutraj. Za besedo se javi rajonski policist, ki pove, da je nočni mir od 22:00-

06:00. Če nekdo dela hrup in te ta hrup moti, je potrebno poklicati policijo. 

Takrat govorimo o prekršku. Policist nadaljuje, da se prvič opozori, če pridejo 

drugič v isti noči, pa se izda plačilni nalog.  

Repliko podaja Simon Kerševan, ki je tudi projektiral Dom krajanov, da objekt ni 

bil zgrajen za zabave.  

Podžupan MONG pove, da če smo zgradili objekt, ne sme samevati, mora živeti.  

Dominik L. pove, da v KS razmišljamo o nakupu zvočnikov do določenega 

decibela. Le ti zvočniki, bi bili na voljo za zabave v Domu.  



 

 

Vaščan Vitovelj ugotavlja, da v Oseku mrgoli problemov, od medsosedskega 

odnosa pri konfinih, do nesodelovanja pri širitvi cest, požarnih poti, nočnega 

miru. Malo v šali apelira na podžupana, da se naredi v Vitovlje 10m široko cesto, 

da se omogoči zazidljive parcele in naseli ljudi v Vitovlje.  

 

Zbor krajanov smo zaključili ob 22:00. 

 

Zapisničarka: Helena Winkler 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


